



花卉销售区的鲜花受热捧 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

1月20日,第十二届吉林(长春)冬季农业博览会盛大开幕  
逛果园、赏鲜花、买年货、玩冰雪,吃喝玩乐应有尽有

## 快来冬季农博会体验年味吧



年货大集很热闹



热带果树园充满夏天般的热带风情



冰雪乐园

1月20日,第十二届吉林(长春)冬季农业博览会(以下简称冬季农博会)盛大开幕,展会将持续到2月7日,长春农博园也正式对外开放。

本次展会以“品牌、绿色、健康、祥和”为主题,突出绿色农业、冰雪旅游与年俗文化相结合,以“发展绿色农业、打造健康品牌、驱动产品交易、弘扬年俗文化”为理念,将有效丰富广大市民、农民春节期间的文化生活。在展会上,精品年货大集、室外冰雪乐园、热带果树园、鲜切花卉、花卉销售区……吃喝玩乐,应有尽有,让广大市民一饱眼福的同时,还能一饱口福。

### 热带果树园内尽享异域风情

上午9时许,在长春农博园17号门,一些提前得知消息的市民来到门口,经过出示吉祥码、行程码和测温后,他们有序进入到了农博园内进行参观和购物。

园区内人气十足,年味十足,而能给人一种夏天般热带风情的,莫过于热带果树园了。进入园内,一股热浪便会扑面而来,散发着泥土的气息,园内有香蕉、杨桃、柚子、枇杷、芒果等热带水果,多名市民看到这些热带水果后十分兴奋,高兴地相互拍照留念。

“这些香蕉比我夏天来的时候长得都好,在寒冷的冬天能看到这些水果,真的挺让人兴奋的!”市民王女士和家人边看着香蕉树边拍照。

园区内,一群60多岁的阿姨在里面尽情地拍照、玩耍,她们是特意在冬季农博会开幕第一天来此观光游玩的。“园区内温暖如春,走进这里好像

进入到了夏天,有一种热带风情的感觉,实在太棒了!”刘阿姨兴奋地说。

### 花卉销售区鲜花受热捧

离热带果树园不远处是新春年货大集展销厅,现场售卖炒粉、烤香肠、鲜肉火勺等食品,香气扑鼻让人垂涎欲滴。

不过,在新春年货大集上,最受市民喜爱的还是花卉销售区的特色年宵花卉,各色鲜艳的盆花一齐亮相,争奇斗艳,美不胜收,引来很多市民观赏和购买。

市民张女士就是奔着花卉销售区来购买鲜花的,她说,马上就过年了,为了图个喜庆,她特意来到这里购买一些鲜花回家,“过年时,孩子们都会回来,这些鲜花平日里在冬天是很难见到的,现在有了这个便利条件,我们就要充分利用起来,多买几盆花回家,一家人高高兴兴、快快乐乐地过一个平安年!”

### 鲜切花卉园成市民关注焦点

长春农博园内6万平方米的连栋智能温室中包括高新无土栽培区、规模化无土栽培展示区、基质栽培技术展示区、热带果树园、鲜切花卉园、沙漠植物园和植物工厂展,在这届冬季农博会上,鲜切花卉园成为市民关注的另一大焦点。

鲜切花卉园共种植了80多个花卉品种,里面着重展示了百合、切花月季、非洲菊、切花菊等常用鲜切花的种植技术及模式。布置大型景观4处,中小型景观小品10余处。装点装饰

上采用了“花艺+园艺”相结合的设计理念,在园艺设计的基础上,将花艺的相关设计应用其中,实现了让游客从“观画人”到“画中人”的角色转换。

“这里与花卉销售区的鲜花不同,花卉虽然没有盆花那么鲜艳,但是总给人一种真实的感觉,满眼都是春天的颜色!”市民吴女士说。

### 畅游冰雪乐园欢乐无限

市民置身冬季农博会,除了吃喝购物以外,还能尽情地游玩,体验冰雪的魅力。

本届冬季农博会策划了多项科普、文化及娱乐性活动,在室外有冰雪乐园和创意草编景观,设置有冰雪大滑梯、爬犁、卡通草编和农耕文化大型景观,并在新春年货展销厅增设了现场作物采摘活动,市民可以随意体验游玩。

市民张先生带着10岁的女儿在室外的冰雪大滑梯上玩耍,父女俩尽情地滑着滑梯,尽享冰雪给他们带来的欢愉。张先生说,女儿现在放假了,趁着做完功课之余,自己特意带着女儿出来玩一玩,“这里的滑梯虽然看上去不是很长,但是滑起来还是很过瘾的,女儿玩得很高兴!”

记者在采访时了解到,在长春农博园内还有大米、酱菜、木耳等各种东北特产和新春大礼包在售。市民可以选择线上下单来园自提,也可以选择线下下单即买即提,取货时还能免费逛园,逛园还能买到经济实惠的好货,可谓是一举多得。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 长春公交集团北达汽车公司工会 举办“为新春放歌 与梦想同行”歌唱大赛

近日,长春公交集团北达汽车公司工会举办“为新春放歌 与梦想同行”歌唱大赛,公司班子成员、各基层车队党支部书记、职工代表共聚一堂。参赛选手一展歌喉,充分体现了北达人蓬勃向上、

努力奋斗的精神风貌。本次歌唱比赛活动的开展,展现了公交职工健康向上、热情昂扬的精神风貌,充分营造出喜庆、热闹的节日氛围,唱响了公交主旋律,唱出了广大职工对企业的祝福。

### 长春公交集团北达汽车公司 召开纯电动车辆技术保障会议

近日,长春公交集团北达汽车公司召开节前纯电动车辆技术保障会议。会上,公司副经理范磊对近期纯电动公交车电瓶使用、车辆维修保养情况进行通报,对下一步重点工作进行安排部署。会议指

出,要继续做好纯电动车辆的各级保养工作,及时发现和消除车辆故障和隐患,保持车辆技术状况完好;要做好节假日车辆技术、充电设备的保障维护工作,确保节假日期间车辆充电设施运行安全。

### 长春公交集团北达汽车公司 组织开展夜间突击检查

近日,长春公交集团北达汽车公司党委书记、经理刘英男带领班子成员及公司营运处、安全管理处管理人员对公司所属各公交场站、基层单位进行突击夜查,进一步把安全生产工作做细做实。在团

山场站和长新场站,检查组对夜间值班人员在岗情况、签字交接记录情况进行检查,北公司将持续加大夜查频次,强化公司夜间安全生产管理,坚决把安全隐患消灭在萌芽状态,切实筑牢安全屏障。

### 长春公交集团北达汽车公司十一车队 打造优秀品牌线路 发挥先锋模范作用

为提高服务水平,增强乘车幸福感,提升乘客满意度,长春公交集团北达汽车公司十一车队开展“内强素质 外树形象”主题竞赛。此次竞赛,车队要求驾驶员做到车内外卫生整洁,运营标志、服务设施安全完好,自觉使用文明语言,态度和蔼可亲,不

断提高文明服务的水平与安全意识。车队队长李强表示:“竞赛中党员、星级驾驶员要以争创先进、争当模范为动力,以点带面,激励所有驾驶员奉献在岗位,发挥先锋模范作用,通过饱满的热情、文明优质的服务,向长春市民展示公交的良好形象。”

### 永吉消防救援大队深入企业开展消防安全检查

1月20日,永吉消防救援大队深入辖区企业开展消防安全检查,有效地消除火灾隐患,防止火灾事故的发生。检查中,大队监督员首先听取了企业负责人有关消防安全管理工作的汇报,在企业负责人的陪同下检查了场所是否依法办理了消防行政审批手续;厂房、库房、员工集体宿舍

是否违规采用彩钢板搭建,员工“四个能力”是否熟练掌握等内容。检查结束后,大队要求企业切实履行单位主体责任,对检查出来的问题要及时整改;深化消防安全培训和灭火应急救援疏散演练,加强单位员工的消防安全观念、提高员工的消防安全常识。城市晚报全媒体记者 吕闯

### 吉林市龙潭区消防救援大队深入辖区人员密集场所开展“双随机、一公开”消防监督检查

1月13日,吉林市龙潭区消防救援大队监督员深入辖区水部宾馆开展消防安全检查和教育培训。大队监督员对单位疏散通道、安全出口畅通情况,建筑消防设施使用完好情况,消防安全管理制度落实情况进行了详细检查。针对检查中发现的未制定灭火应急疏散预案、缺少员工消防培训记录和

消防演练等问题,检查人员及时进行了反馈,现场指导单位进行整改。同时,大队监督员组织单位员工进行了消防安全培训,内容涵盖了灭火器的正确使用方法和、灭火器使用方法、如何组织人员疏散逃生、如何扑救初期火灾等消防安全常识,对单位员工提出的消防安全方面的问题逐一进行了解答。张鹏飞

### 吉林市龙潭区消防救援大队 深入辖区液化气站开展消防安检

1月18日,吉林市龙潭区消防救援大队深入液化气站开展消防安全检查。检查中,大队监督员重点检查了灭火器、灭火毯、室外消火栓等消防设施和器材是否按标准配置并完好有效;火灾事故应急救援预案是否建立健全和落实;安全管理制度、站内设施之间安全距

离是否符合国家标准规范和有关规定等内容进行了检查。通过此次检查,有效消除和整改了部分易燃易爆场所存在的一些火灾隐患,进一步增强了场所负责人的消防安全意识,同时提高了场所防御火灾的能力,为确保辖区消防形势持续平稳奠定坚实的基础。孙双诚